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Шановні колеги та партнери, учасники проєктів та програм, 

Пропонуємо Вашій увазі огляд роботи Громадської організації «Центр 

громадської адвокатури» за 2025 рік. 

Військова агресія сусіда змінила життя багатьох українців та громадських 

організацій. Наші цільові групи, команда та організація також не стали 

винятком. 

Ми вдячні в  першу чергу нашим Захисникам та Захисницям країни. За 

підтримку дякуємо нашим партнерам та грантодавцям, в тому числі Мережі 

Карпатських Фондів (Україна, Угорщина, Словаччина), Fundacja dzialan 

edukacyjnych KreAdukacja (Польща), Фонду громади Бардіїв (Словаччина),   

Foundation de France, Міжнародному фонду «Відродження», Польсько-

Американському Фонду Свободи, програмі RITA – «Зміни в регіоні», яку 

реалізує Фонд «Освіта для демократії», Європейському Союзу. 

Також дякуємо територіальним громадам, їхньому керівництву, органам 

освіти, культури, соціального захисту, установам, які стали партнерами в 

реалізації ініціатив,  науковим фахівцям, партнерським організаціям, місцевим 

майстрам та  майстриням, тренерам, локальному бізнесу, які співпрацюють із 

нами  та роблять спільні проєкти та програми ефективними та дієвими.  

     Мирного і спокійного неба всім нам! 

 

Запрошуємо відвідати сайт організації www.cga.in.ua 

Сторінка у соцмережах  https://www.facebook.com/civicadvocacycentre  

http://www.cga.in.ua/
https://www.facebook.com/civicadvocacycentre


3 
 

Основні заходи  Центру громадської адвокатури у 2025 році 

 

 
 

Молодь об’єднується довкола спільних ідей розвитку своєї громади та готова 
створювати молодіжні ради 

 

Молодь об’єднується довкола вирішення своїх запитів та ідей, втілення проєктів, 
ініціатив, прагне взаємодіяти із владою, бізнесом, займатись волонтерством і у воєнний 
час. 

Активна молоді Мурованської територіальної громади  запросила тренерів Центру. 
Зацікавлення стосувались  практичного успішного досвіду, поширення знань та надання 
допомоги, супроводу для ініціатив та роботи потенційної ради. 

Говорили про очікування, а також ділилися досвідом розвитку та діяльності молодіжних 
рад та ініціатив. Ознайомлювались  також із  реалізованим практичними проєктами на 
місцевому рівні. Обговорювали  ініціативи та інші приклади, що впроваджувалися молоддю 
в громадах регіону та країни. 

Заняття провів експерт ГО «Центр громадської адвокатури» Ярослав Хауляк. 

Молодіжні громадські ради – це вже певні інституціоналізовані представницькі органи 
молоді в громаді або ж на її частині (наприклад, села, яке приєднане до громади після 
децентралізування). 

Також є багато інших можливостей для молоді реалізовувати себе – це і учнівське 
самоврядування (в Польщі – це молодіжні дільниці (до прикладу), молодіжні громадські 
організації, які можна як створити (навіть без статусу юридичної особи) так і приєднатись до 
уже існуючих (місцевих чи всеукраїнських), або ж просто впроваджувати молодіжні 
ініціативи та проєкти, які хвилюють, запалюють молодь для вирішення проблем громади чи 
її розвитку. 



4 
 

Головне – це бажання, активність та готовність до громадської участі. Реалізація, спільна 
робота власних ідей ініціативними групами потребує натхнення та витривалості, знання,  та 
попрактикувати навички в «тепличних умовах» можна  із тренерами під час воркшопів, а 
досвід –  здобудеться практично, в чому допомагає центр ініціативам. 
 

 

 

Учнівський парламент школи у Львові вивчав досвід участі школярів в житті міста 

Люблін:  проведено серію навчань 

 

Учнівський парламент середньої загальноосвітньої школи № 100 міста Львова вивчав 

досвід роботи молодіжних рад міста Любліна Польщі. 

Проведено ряд системних зустрічей та практичних занять, де говорили про громадські 

проєкти, ініціативи, їхні різновиди та структуру, а також ті, які можуть реалізовувати члени 

парламенту власними силами. 

Також учні дізнались, як школярі можуть 

брати участі в житті та змінах в школі, а 

також житті громади. Тренер Центру 

громадської адвокатури Ярослав Хауляк  

розповів про участь школярів міста Люблін 

у громадському бюджеті Любліна, - як це 

виглядає, що роблять школярі та які 

можливості мають. 

Для учасників проведено інтерактивні 

вправи щодо громадської участі, в яких 

школярі могли проявити та 

попрактикувати громадське лідерство, 

визначити, які ролі найбільш притаманні їм в роботі команди, адже кожна із них є 

важливою для спільної реалізації ідей. 
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Діяльність проводилась в рамках міжнародного проєкту «Інтеграційні майстерки», що 

реалізується Fundacja Działań Edukacyjnych KReAdukacja у співпраці з Центром громадської 

адвокатури. 

Проєкт співфінансувався Польсько-Американським Фондом Свободи в рамках програми 

RITA – «Зміни в регіоні», яку реалізує Фонд «Освіта для демократії». 

 

Продовження міжнародної співпраці для підтримки місцевих громад та їхніх 
мешканців 

 
 

В квітня 2025 року брали участь в стажувальній поїздці та обміні досвідом у 

Словаччині та Угорщині 

 

Відвідували протягом тижня  Словаччину та 

Угорщину для вивчення досвіду громад та 

участі громадських ініціатив в їхньому житті. 

Протягом насиченого обміну досвідом 

особливо важливими стали зустріч та 

спілкування з партнерами із Фонду розвитку 

міста Бардіїв, нашим ментором Йозефом Яріна 

та його командою організації. 

Відвідали культурно-громадські центри в 

Кошице та «Башту» в Бардіїв. Також 

презентували свої проєкти Центру громадської адвокатури ініціативи «Рука в руці: 

майстерки». Підбивали спільні результати усіх проєктів Мережі.  
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Згодом відвідали  Угорщину, де були зустрічі з організаціями і три насичених дні вивчення 

досвіду.  

Організаторами стали  Мережа Карпатських фондів 

(Україна, Угорщина, Словаччина) за підтримки Foundation 

de France в рамках проєкту «Україна-Угорщина-

Словаччина: дійсно і назавжди», що сприяє міжнародній 

співпраці та розвитку, підтримці НУО в нашій країні. 

Центр громадської адвокатури реалізовує ініціативу «Рука 

в руці: майстерки», яка передбачає роботу із соціально 

вразливими групами невеликих населених пунктів та 

громад, а також мешканцями закладів соціальної опіки. 

 

 
 

Продовжуємо участь та співпрацю в рамках міжнародних проєктів із Польщею та 
обміни 

 
 
У Варшаві брали участь у воркшопі, де громадські організації з різних країн ділились 
досвідом.  

З партнерами з Польщі – Фундацією 
«KreAducaciya» та її заступницею 
голови Евеліною Пизик – підбивали 
підсумки спільного проєкту. 
Приймала  учасників Фундація 
Баторего.. 
Протягом трьох років реалізовували 
проєкт «Добросусідський 

міжпоколіннєвий діалог», який передбачав взаємодію молоді та  людей похилого віку, 
спільні навчання та реалізацію ініціатив в громадах, а також українсько-польські обміни 
учасників проєкту.  
 До цього ми працювали із програмами 
та проєктами підтримки молодих лідерів 
громад, у тому числі вони стосувались 
змін, пов’язаних із процесами 
децентралізації в Україні та можливостей 
молоді.  
Також в рамках програми Study tour to 

Poland  27-30 березня 2019 року 

проходив навчальний візит 
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представників об’єднаних територіальних громад з Львівської, Тернопільської та Волинської 

областей до Республіки Польща в рамках програми «Study Tours to Poland». Учасниками 

візиту стали керівники громад та медичних закладів, лікарі, медичні сестри та громадські 

експерти.  

Загалом із партнерами ми реалізували уже сім спільних проєктів, які стосуються розвитку 

громад, підтримки реформ в Україні відповідно до практик Європейського Союзу, 

підтримки лідерства, вирішення соціальних питань. У 2024 року, коли розпочалось 

повномасштабне вторгнення рф на територію нашої країни, партнери адміністрували 

гуманітарні проєкти випускників програми Study tour to Poland та допомагали нам в їхній 

реалізації в Україні. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Навчальний візит  учасників проєкту «Інтеграційні майстерки» з України до міста 

Люблін  

 

Співпраця між партнерськими 

організаціями з України — ГО «Центр 

громадської адвокатури» та Польщі – 

Fundacja Działań Edukacyjnych 

KReAdukacja триває вже сім років і не 

зупиняється сьогодні. Партнери 

спільно працювали над проєктами 

спрямованими на активізацію 

громадськості, розвиток молодіжних 

ініціатив, становлення інститутів 
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місцевої демократії, а підтримка з боку польських друзів відчувалася щодня, навіть у 

найскладніші моменти. 

У 2025 році міжнародний проєкт «Інтеграційні майстерки» об’єднав різновікові групи в 

Україні та Польщі для спільного творчого розвитку та пізнання. Заходи проєкту  були 

покликані навчити спільній роботі учасників різного віку та з особливими освітніми 

потребами, залучення внутрішньо переміщених осіб до активності в громаді, а також 

надихнути до подальшої громадської активності у своїх місцевостях. 

Регіональними партнерами проєкту в 

Львівській області стали, зокрема, 

представники молодіжних шкільних 

парламентів,  активна молодь м. 

Львова  та м. Пустомити. 

Розпочався проєкт з навчального візиту 

учасників з України до міста Люблін 

(Польща), де програма охоплювала 

відвідування Фундації духовної 

культури пограниччя, освітній візит до 

Спеціалізованого навчально-виховного осередку для неповносправних дітей та молоді в 

Любліні, дослідження історико-культурної та архітектурної спадщини Любліна. Підсумком 

візиту стали інтеграційні майстерки різнопоколіннєвих груп з України та Спеціального 

освітньо -виховного закладу №1 в Любліні. Живе спілкування, робота в групах та обмін 

досвідом принесли багато радості та незабутніх вражень для всіх учасників. 

Після активного спільного знайомства та навчання в Любліні, вже у Львові, на День 

вишиванки, розпочали цикл майстерок з 

різновіковими групами. Друга група 

працювала в Пустомитівській громаді, а 

загалом проведено майже півтори десятка 

майстерок під час яких учасники навчалися 

використовувати декоративну вибійку на 

різних матеріалах, робота з зеленю та 

сухоцвітом для формування декору, 

створення традиційних віночків, 

різноманітні техніки створення наручних 

прикрас, робота з бджолиним воском, 

вишивання та створення м’яких іграшок. 
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На День вишиванки розпочали цикл майстерок проєкту «Інтеграційні майстерки» 

 
Саме у цей день ми знайомилися та пробували на практиці створення святкових листівок 

методом вибійки - нанесення штемпелем візерунків на паперову поверхню.  

Вибійка, як і вишиванка, є одним з найдавніших методів художнього мистецтва і 

наносилася на різноманітні поверхні, зокрема тканину чи папір. 
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Заходи відбувалися в рамках проєкту «Інтеграційні майстерки», який реалізовувався 

Fundacja Działań Edukacyjnych KReAdukacja у співпраці з Центром та співфінансувався 

Польсько-Американським Фондом Свободи в рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», яку 

реалізує Фонд «Освіта для демократії». 

До цього партнери із України, а саме  -  Пустомитівська   громада, середня загальноосвітня 

школа 100 м. Львова та Центр спільно обговорили діяльність та спільні зустрічі. 

Ззгодом відбулись зустрічі та майстерки з польськими партнерами під час навчального 

візиту до міста Люблін.  

Міжнародний проєкт «Інтеграційні майстерки» був спрямований на підтримку інтеграції 

між поколіннями. 

 

 

 

 

 

 

Учасники майстерки Пустомититівської  

територіальної громади також   дуже 

активно працювали та надихалися новими 

творчими здобутками. 

На цей раз  разом творили браслети з 

стрічок, декор з зелені та сухоцвіту, а також 

м'яку іграшку-антистрес.  

Партнер – Пустомитівська громада та 

Відділ культури молоді та спорту 

Пустомитівської міської ради  сприяли 

організуванню та проведенню майстерки. 
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Також із партнером із Пустомитівської 

громади було організовано чергову 

майстерку. 

А саме учасники зустрічі дізнавалися 

про методи створення візерунків на 

тканині, а практично вчилися робити 

вибійку - давній метод нанесення 

візерунків та орнаментів штемпельним 

методом. 

Спільно з дітьми та батьками проводили 

майстерки з виготовлення листівки 

методом вибійки, а також еко-торбини. 

Літо стало продовженням активної роботи 

проєкту. 

Залучили членів учнівського парламенту, 

учнів школи та учнів з особливими 

освітніми потребами, вчителів до нових 

цікавих майстерок та пізнання нового. 

Разом  досліджували українську 

вишиванку та власними руками вишивали, 

створювати прикраси з кольорових стрічок, 

створювали еко-торбинки методом вибійки, створювали свічки з натурального воску, а 

також складали святковий декоративний вінок з барвінку та сухоцвіту. 
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Креативні підходи в реалізації та народні ремесла впроваджуються в майстерках 

ініціативи «Рука в руці» 

 

Майстер-класи проводились в рамках проєкту «Посилення спроможності забезпечувати 

сталі послуги: майстерки ініціативи «Рука в руці», що реалізовувався Центром за сприяння 

Міжнародної мережі Карпатський Фонд / Carpathian Foundation та фінансової підтримки 

Fondation de France.  

Метод творчості, інтерактивних вправ організація впроваджує в роботі із різними 

цільовими групами. Як і в проєкті «Інтерактивні майстерки», особливістю ініціативи є те, що 

майстерки проводять народні майстри, застосовуються природні матеріали та досягається 

соціальна адаптація, арт терапія через творчі заходи, які присвячені святам та відроджують 

ремесла і пізнання традицій України. 

До прикладу, на одному із таких, 14 березня в Народному домі с. Рясне - Руське в актовій 

залі зібралися мешканці-волонтери, активісти різного віку з 10 сіл Яворівщини - Рясне-

Руське, Карачинів, Паланки, Вороців, Домажир, Зимна Вода, Кожичі, Ясниська, Солуки, 

Івано-Франкове. 

Майстерку провів Володимир Мишолівський - народний майстер. 

Зібрались учасники, щоб тимчасово відпочити від напруження, новин, подій, руками 

попрацювати, щось нове пізнати. Взяли участь у народному майстер-класі -  виготовлення 

весняно-великодньої прикраси. 

Досить швидко «защебетали» соломʼяні пташки, а згодом були готові й запашні великодні 

яйця з вощини. 

. 
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Підтримка практик інтеграції та соціального включення соціально вразливих груп 
«Рука в руці: майстерки»: презентація та обговорення роботи ініціативи 

 

 

26 квітня проведено презентацію на 

круглому столі результатів ініціативи за 

час реалізації та обговорено виклики, 

впровадження надалі. 

Майстри, майстрині, представники 

органів та організацій у сфері культури, 

неурядові організації мали можливість 

дізнатись про методики роботи із 

соціально вразливими групами. Також 

обговорювали – яким чином можна 

застосовувати свої знання та досвід у 

сфері традицій та ремесл, якими є практичні приклади участі в соціально-корисній 

діяльності. Здійснено обговорення викликів у роботі із групами, особливості умов та 

адаптації майстерок до потреб та можливостей учасників. 

Заступник голови Центру громадської адвокатури Ярослав Хауляк розповів про 

започаткування у 2022 році ініціативи «Рука в руці: майстерки» та її розвиток. 

За цей час проведено 56 занять, брали участь від 20 до 35 учасників із невеликих громад  у 

кожній майстерці. 

Саме народні майстри та майстрині проводили заняття із соціально вразливими групами. 
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Народний майстер Володимир Мишолівський та майстриня Світлана Муховецька 

поділились власним досвідом  проведення майстерок в рамках програми. 

Проводяться творчі майстерки щодо ремесл та традицій, що не тільки допомагає арт-терапії 

соціально вразливим групам, але й популяризації традицій, та адвокації  інтересів 

соціально вразливих щодо включення у соціально-культурне життя громад, поширення 

творчих методик майстерок та інтеграційних занять. 

З 2022 року ініціатива працювала із дітьми та молоддю із внутрішньо переміщених сімей, 

сімей ветеранів та військовослужбовців невеликих громад Львівщини. 

Проєкт цього ж 2005 року «Посилення 

спроможності забезпечувати сталі послуги: 

майстерки ініціативи «Рука в 

руці»  передбачає розширення заходів на 

інші цільові групи. 

Так ініціатива у 2005 році сприяє тому, щоб 

залучати людей похилого віку, осіб із 

обмеженими можливостями, у тому числі 

тих, що постійно чи переважно проживають 

в закладах соціального захисту та 

прихистках, до участі в майстерках та інших 

творчих заняттях організації. Важливою 

складовою залишається  привернення уваги до розширення доступу  до культурного життя 

в громадах, посилення спроможності  інституцій та фахівців працювати із такою цільовою 

групою для якісного та повноцінного життя. 

Діяльність проводиться в рамках ініціативи ГО «Центр громадської адвокатури» в проєкті 

«Дійсно разом». Проєкт реалізується Мережею Карпатських фондів завдяки підтримці 

Фундації de France.   

Співпраця із громадськими організаціями, які адмініструють шелтери, у 

проведенні народних майстерок 

 

У прихистку БО «100% життя м.ЛЬВІВ», відбувся майстер-клас вербових букетів 8 квітня. 

Організація адмініструє прихисток для соціально вразливих внутрішньо переміщених осіб. З 

організацією центр співпрацював в інших проєктах. Воєнний стан зумовив нові виклики для 

роботи наших обох організацій. 



15 
 

Провів майстерку народний майстер Володимир 

Мишолівський 

Під час зустрічі учасники разом створювали вербові 

композиції за давніми українськими традиціями. 

Окрім творчої частини, також мали чудову нагоду 

поспілкуватися про традиції та звичаї, які передавалися 

з покоління в покоління. 

Мешканці прихистку ділилися спогадами про 

святкування Вербної неділі у їхніх родинах, особливі 

звичаї та вірування, пов’язані з вербовими гілочками з 

різних куточків України. 

Вербна неділя вважається одним з дванадцяти 

найбільших християнських свят, адже вважається, що у 

цей день Ісус Христос в’їжджав до 

Єрусалима. Тоді ж люди встеляли 

йому шлях пальмовим гіллям, а у 

нашій традиції відповідником стало 

вербове гілля.  

У Квітневу неділю його освячують у 

церквах, а опісля злегка б’ють ним 

рідних, промовляючи: «Не я б’ю – 

верба б’є, за тиждень – 

Великдень!».  

 

 

У прихистку БО «100% життя м.ЛЬВІВ» також відбувся майстер-клас із виготовлення з 

Великодньої свічки у формі писанки. Захід провів Володимир Мишолівський. 

Мешканці мали змогу створити свічкові композиції способом скручування вощини, а також 

прикрасити їх святково. В кожного учасника майстерки була змога на Великдень запалити 

власноруч створену свічку, яка зігріватиме своїм теплом та запахом меду. Великдень — 

одне з 12 найбільших християнських свят.  
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Майстер-класи відбулися в рамках проєкту «Посилення спроможності забезпечувати сталі 

послуги: майстерки ініціативи «Рука в руці», що реалізовувався Центром за сприяння 

Міжнародної мережі Карпатський Фонд / Carpathian Foundation та фінансової підтримки 

Fondation de France. 

 

Майстерки залучали мешканців закладів соціального піклування та опіки 

 

Також організація співпрацює із закладами соціального піклування та опіки, залучає 

мешканців до майстерок та інтерактивних творчих занять як способу арт-терапії, соціальної 

адаптації та інтеграції соціально вразливих груп. 

В рамках проєкту «Посилення спроможності 

забезпечувати сталі послуги: майстерки ініціативи 

«Рука в руці»  у квітні 2025 року  мешканці 

Львівського геріатричного пансіонату мали змогу 

взяти участь у цікавому майстер-класі з виготовлення 

традиційних вербових букетів. Разом створювали 

символічні композиції, що здавна вважалися 

оберегами в українських родинах . 

Окрім творчої частини також мали чудову нагоду 

поспілкуватися про традиції та звичаї, які 

передавалися з покоління в покоління. Підопічні 

ділилися спогадами про святкування Вербної неділі у 

їхніх родинах, особливі звичаї та вірування, пов’язані з вербовими гілочками. 

Зустріч була цікавою та змістовною. Такі моменти дарують не лише нові навички, а й тепло 

спілкування, яке є безцінним. 
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Напередодні Стрітення Господнього в Філії КЗ ЛОР 

«Грушківський психоневрологічний інтернат» в селі 

Заклад проведено майстерку з виготовлення 

Стрітенських свічок.  

Майстерка організована за сприяння інтернату та 

проведена народним майстром Володимиром  

Мишолівським. 

З великим ентузіазмом підопічні та працівники філії 

інтернату взяли участь у цьому проекті, адже творча 

праця під керівництвом досвідченого майстра не тільки 

дала певні навички, але і багато позитивних емоцій, 

відчуття власної важливості та причетності до 

творення прекрасного. В неділю 2 лютого ці 

свічки освятили в каплиці.  

 

У Грушківському психоневрологічному 

інтернаті 24 січня відбувся майстер-клас з 

виготовлення Стрітенської свічки, який для 

мешканців провів Володимир Мишолівський.  

На майстер-класі навчалися скручувати свічки 

з листів вощини, прикрашали їх колосками та 

стрічками.  

Учасники мали змогу дізнатися про символіку 

та традиції, пов’язані зі Стрітенням, а 

власноруч створена свічка стане джерелом 

світла та тепла. 

В організації зустрічі надав підтримку КЗЛОР 

«Грушківський психоневрологічний інтернат»,  мешканці 

якого з великим задоволенням долучилися до творчого 

процесу та виявили свій талант у створенні Стрітенської 

свічки, що є такою важливою для Нас, українців, як 

передавання давніх звичаїв та традиції з покоління в 

покоління.  
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Зусилля сьогодення спрямовуємо на єднання: участь в партнерствах для 

підтримки та розвитку культури та ініціатив у воєнний час 

 

Об’єднуємо майстрів, творців унікальних народних 

промислів та тих, хто береже наші давні традиції, 

представників громад, громадських організацій, які 

сприяють підтримці та розвитку культури в громадах і в 

Україні загалом. 

Цього року Центр громадської адвокатури був партнером 

Всеукраїнського Етно фестиваль «Культура Єднає» , який 

відбувся в с.Світязь 26-27 липня 2025 р. 

Презентації та перформенси, виступи артистів, майстерки та 

товари близько пів сотні крафтярів об'єднали під брендом 

фестивалю. 
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Організація взяла участь в міжнародному менторінгу та спільно працювала із 

організацією із Словаччини  щодо розвитку громад 

 

Спільно із Фондом громади Бардіїв (Community foundation of Bardejov) працювали в проєкті 

Мережі Карпатських фондів (Україна, 

Словаччина, Угорщина). 

Партнерів кожній із організацій із 

української сторони Карпатським фондом 

(Ужгород) було підібрано відповідно до 

напрямків роботи партнера із інших країн 

мережі. 

В рамках співпраці отримали менторінг від 

організації із міста Бардіїв, а також спільно 

напрацювали концепції  міжнародних 

проєктів  щодо розвитку громад через участь мешканців та співпрацю влади та 

громадськості. 

Словацькі колеги ділились  про участь та  реалізацію 

програм у місті, якою є роль співпраці із владою, 

бізнесом, філантропами та іншими групами для 

покращення життя мешканців в громаді, спільно 

визначали сильні та слабкі сторони для розвитку 

Центру в нових умовах, розробили стратегії, спільні 

ініціативи.  

Робота здійснювалась он-лайн протягом шести місяців, а також у квітні 2025 року взяли 

участь у спільній конференції  мережі Карпатських фондів. Мали можливість практично 

побачити роботу організації та результати для міста.  

Проєкт реалізується Мережею Карпатських фондів завдяки підтримці Фундації de France.   
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Правові консультації в рамках програми для НУО та для влади і громадськості в рамках 

Ресурсного центру із розвитку місцевої демократії

 

Центром громадської адвокатури підтримується із 2007 року програма правової та іншої 

підтримки неурядових організацій та місцевих громадських ініціатив.  

Правові консультації надаються  телефоном, особливо активними стали 

соціальні мережі. Консультаційний центр 

для ГО в мережі фейсбук 

https://www.facebook.com/KonsultacijnijCen

trDlaGromadskihOrganizacij/, 

info@lawngo.net 

До лютого 2022 року консультувались переважно зареєстровані громадські організації, 

були актуальними питання реєстрації змін про організацію, до статуту, бухгалтерського 

обліку та організаційного розвитку, громадської участі. Натомість після початку війни 

переважно це волонтерські ініціативи, які стикнулись із потребою легалізації, відкриття 

рахунків у банках для підзвітності перед грантодавцями та іншими благодійниками. 

Активно почали створюватись та розвиватись ветеранські організації, відновлюють роботу 

команди організацій із розвитку громад, починають згадувати про механізми громадської 

участі. Програма працювала без грантів, її забезпечують юристи та консультанти 

волонтерським внеском.  

Ресурсний центр із розвитку місцевої демократії створений на базі організації, він входить 

до Мережі таких же ресурсних центрів, що охоплює Україну.  
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До дня захисту дітей  традиційно долучаються тренери Центру громадської 

адвокатури майстерок «Рука в Руці» 

 

З початку повномасштабки ми змінили стратегію, але не місію організації  та традиційні 

заходи та участь, які є актуальними і у 

воєнний час. 

Тетяна Яцків на фестинах в Лагодові 

провела інтеграційні та рухливі арт-

заняття для підлітків.  Загалом було 

багато вражень, активностей на 

фестинах. 

Народні майстри презентували роботи 

та фотозони, ділились досвідом.  

Дітки розважались,  представники 

бізнесу і влади області, закладів культури долучились - щоб було свято для діток. 

До Дня захисту дітей також  майстеркували у Львові. Діти школи 100 міста Львова 

створювали м'яку іграшку-антистрес. 

Вирізання, склеювання, оздоблення - навички, які допоможуть власноруч створювати 

цікаві іграшки за власними вподобаннями  
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Чергові майстерки присвячені Дню захисту дітей відбулися в Відділі культури,молоді та 

спорту Пустомитівської міської ради 

Діти створювали власні браслети , а також з бджолиного воску свічки, які декорували за 

власною уявою створюючи унікальні вироби. 

Заходи відбулися в рамках проєкту «Інтеграційні майстерки», який реалізований 

Fundacja Działań Edukacyjnych KReAdukacja у співпраці з Центром та співфінансувався 

Польсько-Американським Фондом Свободи в рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», 

яку реалізує Фонд «Освіта для демократії». 
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Проєкти Центру громадської адвокатури у 2025  році 

 
 

Посилення спроможності забезпечувати сталі послуги: майстерки ініціативи  
«Рука в руці» 

 

Метою проєкту було посилення спроможності організації  щодо розширення заходів 

на інші цільові групи, забезпечення сталості послуг та власного розвитку. 

Зокрема, спроможності працювати із залученням людей похилого віку та інших 

соціально вразливих осіб. У тому числі осіб із обмеженими можливостями, тих, що 

постійно чи переважно проживають в закладах соціального захисту та в громадах 

невеликих населених пунктів, до участі в майстерках та інших творчих заняттях 

організації. 

В рамках проєкту були проведені творчі майстерки народними майстрами щодо 

ремесл та традицій для цільової групи. Важливою складовою стало привернення 

уваги до розширення доступу цільової групи  до культурного життя в громадах та 

участі, посилення спроможності  інституцій, які працюють у сфері культури та інших 

дотичних сферах працювати із цільовою групою. Також здійснені заходи щодо 

інституційного розвитку та зміцнення діяльності організації щодо роботи із новими 

викликами. 

Діяльність здійснювалась в рамках ініціативи ГО «Центр громадської адвокатури» в 

проєкті «Дійсно разом». Проєкт реалізується Мережею Карпатських фондів завдяки 

підтримці Фундації de France.  

 Період реалізації: 01.01.2025 р. -01.06. 2025 р. 
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Проєкт «Інтеграційні майстерки» 

 

 

Міжнародний проєкт «Інтеграційні майстерки» спільно із Фундацією «Креадукація» 

спрямований на підтримку інтеграції між поколіннями та між внутрішньо 

переміщеними особами в Україні. 

В рамках проєкту проведено  відвідання учасниками з України міста Люблін для 

спільної участі. 

Під час візиту  навчались  громадській адвокації у сфері проведення воркшопів у 

групах між поколіннями та для людей з особливими потребами. Також для 

учасників в Україні проведено участь в міжпоколіннєвих та міжнародних майстер-

класах. 

Після повернення в Україну Центр громадської адвокатури провів для учасників 

серію інтеграційних майстер-класів з елементами рукоділля та арт-терапії 

«Інтеграційні майстерки» з врахуванням інклюзії. 

Проект співфінансувався  Польсько-Американським Фондом Свободи в рамках 

програми RITA – «Зміни в регіоні», яку реалізує Фонд «Освіта для демократії». 
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Проєкт «Ініціатива «Рука в руці» для безпеки та життя» 

 

 
Діяльність проводиться в рамках участі організації в проєкті міжнародної співпраці 

«Дійсно і назавжди разом». Він є продовженням системної роботи ініціативи «Рука в 

руці: майстерки». Цей проєкт фінансується Fondation de France та виконується ГО 

“Карпатська фундація” у партнерстві з Карпатським фондом – Словаччина та 

Карпатським фондом – Угорщина. 

Ініціатива «Рука в руці: майстерки» розпочата організацією у 2022 році як реагування 

на виклики повномасштабного вторгнення ворога. Ініціатива спільно із тренерами та 

народними майстрами проводить майстерки та творчо-інтеграційні заняття для 

дітей, людей похилого віку, осіб із обмеженими можливостями та іншими 

зацікавленими соціально вразливими групами у невеликих громадах, закладах 

соціального піклування Львівщини. 

В рамках проєкту організація посилить  організаційну спроможність продовжувати 

надавати соціальні та інші супутні послуги соціально вразливим групам на Львівщині 

через проведення майстерок із народними майстрами/майстринями та інших 

креативних заходів.  

Період реалізації: 15.12.2025 р. – 15.08.2026 р. 
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Інформація про фінансову діяльність ГО «Центр громадської адвокатури» у 

2025  році 

 
 

Дохід  у 2025 р.  638266,10 грн. 

Витрати у 2025 р.  386218,30  грн. 

 

Стаття  2025 (грн.)  % співвідношення до 
загального бюджету  

Оплата послуг менеджменту 
проєктів  

93000 24,1 
 

Експертна та консультаційна 
підтримка, тренери 

135000 35,2 
 

Закупівля обладнання, ремонт 2090,30 0,6 
 

Транспортні витрати на 
відрядження  

21000 5,4 
 

Витрати на проведення 
навчальних заходів, майстерок 
та інших заходів 

105000 28,9 
 

Витрати на проведення 
інформаційних заходів  

8800 2,5 
 

Поліграфічні витрати (витрати 
на додрукарську підготовку, 
друк та тиражування)  

2010 0,7 
 

Витратні матеріали, канцтовари 
та ін. для діяльності офісу, 
банківські послуги  

4500 1,7 

Створення та підтримка  
веб-сайтів, електронних 
матеріалів  

3000 0,9 

Всього  386218,30  грн. 100 %  
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Контактна інформація  
Центр громадської адвокатури  
Адреса: м. Львів, вул. Підголоском, 19Г, офіс 58, 79020 
Телефони контактних осіб 
+380974434233  
+380634790598  
Пошта cga@lawngo.net  

Сторінка www.cga.in.ua 
 

Фейсбук “Центр громадської 

адвокатури”https://www.facebook.com/civicadvocacycentre 

Instagram https://www.instagram.com/civicadvocacy/  

 

 

http://www.cga.in.ua/
https://www.instagram.com/civicadvocacy/

